



ОБРАЩЕНИЕ

СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**к Президенту Российской Федерации В.В.Путину
по вопросу о проекте государственной программы
развития сельского хозяйства и регулирования рынков
сельскохозяйственной продукции, сырья и
продовольствия на 2008–2012 годы**

Уважаемый Владимир Владимирович!

В соответствии с Федеральным законом "О развитии сельского хозяйства" ведется работа над проектом государственной программы развития сельского хозяйства и регулирования рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия на 2008–2012 годы (далее – проект государственной программы), работает комиссия по рассмотрению основных показателей проекта государственной программы, в состав которой вошли представители Правительства Российской Федерации и обеих палат Федерального Собрания Российской Федерации. Необходимость и важность принятия названной государственной программы Вы отметили в Послании Федеральному Собранию Российской Федерации на 2007 год.

Представители Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации в указанной комиссии считают, что предлагаемые объемы финансирования названной государственной программы из федерального бюджета являются недостаточными и не позволяют в полной мере осуществить финансовое обеспечение предусматриваемых мероприятий. Кроме того, они не учитывают содержащиеся в постановлении Совета

Федерации Федерального Собрания Российской Федерации от 16 марта 2007 года № 95-СФ "О ходе реализации приоритетного национального проекта "Развитие агропромышленного комплекса" и о мерах по подготовке к проведению весенних полевых работ в 2007 году" предложения Правительству Российской Федерации о постепенном доведении к 2012 году объема ежегодного финансирования названной государственной программы до 5 процентов расходной части федерального бюджета.

Необходимо отметить, что по отношению к субсидированному импорту продовольствия продукция отечественных товаропроизводителей оказывается неконкурентоспособной и вытесняется с внутреннего российского рынка. Финансово-экономическое положение значительной части сельскохозяйственных товаропроизводителей остается сложным, что ограничивает их возможности привлечения кредитов, приобретения материально-технических ресурсов. Тяжелая ситуация сложилась и в социальной сфере села. Для решения накопленных производственных, экономических, социальных проблем необходимо соответствующее финансовое обеспечение мероприятий, направленных на развитие сельского хозяйства.

Исходя из этого Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации вносит предложение о финансировании названной государственной программы из федерального бюджета в следующих объемах: 2008 год – 100,0 млрд. рублей, 2009 год – 130,0 млрд. рублей, 2010 год – 150,0 млрд. рублей, 2011 год – 170,0 млрд. рублей, 2012 год – 200,0 млрд. рублей, что составит примерно 2,5 процента расходной части федерального бюджета. Дополнительные средства рекомендуется направить прежде всего на увеличение финансирования мероприятий по обеспечению устойчивого развития сельских территорий, улучшению жилищных условий сельского населения, поддержанию почвенного плодородия, на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам, а также на субсидирование части затрат сельскохозяйственных товаропроизводителей на приобретение высокотехнологичных комплексов машин и оборудования, сельскохозяйственной техники нового поколения.

Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации просит Вас, уважаемый Владимир Владимирович,

поддержать указанное предложение и дать поручение Правительству Российской Федерации при доработке проекта государственной программы предусмотреть увеличение намечаемых объемов ее финансирования из средств федерального бюджета.



**Совет Федерации
Федерального Собрания
Российской Федерации**

Москва
4 мая 2007 года
№ 181-СФ